
 
 
 
Aanwezigen: 
STAK AAB (bestuur en ondersteuning)  

De heer M. van Gelder                  Voorzitter  

Mevr. C. Jansen Verplanke          Secretaris 

De heer R. Altun                            Notulist 

 

Overige aanwezigen: 
De heer J. Roelofs                          Contactpersoon STAK AAB  

       101010                           bij ABN AMRO 

Eén certificaathouder 

 

Afwezig met berichtgeving: 
Mevr. Y. de Rooij                            Vice-voorzitter 

De heer K. Peijster                         Penningmeester 
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1.          Opening 
De Voorzitter opent de vergadering om 11:01 uur en heet een ieder van harte 

welkom bij de BAVC van STAK AAB.  

 

 

2.          Mededelingen 
De oproep voor deze BAVC heeft conform de statuten en administratievoorwaarden 

plaatsgevonden.  

 

De Voorzitter constateert dat drie certificaathouders zich hebben aangemeld  

voor deze BAVC. Er is echter één certificaathouder aanwezig in de zaal.  

 

 

3.          Agenda van en oproep voor de Buitengewone Algemene Vergadering  
            van ABN AMRO op 11 september 2025 
De Voorzitter merkt op dat ten aanzien van dit agendapunt het bestuur van  

STAK AAB slechts een faciliterende rol heeft om certificaathouders van gedachten te 

laten wisselen over de onderwerpen die op de Buitengewone Algemene Vergadering 

van ABN AMRO besproken zullen worden. Vanwege de onafhankelijke positie van 

STAK AAB neemt haar bestuur geen standpunten in over de agendapunten die 

onderdeel uitmaken van de Buitengewone Algemene Vergadering van ABN AMRO.  

 

De Voorzitter vraagt of iemand iets wenst in te brengen naar aanleiding van dit 

agendapunt.  

 

De aanwezige certificaathouder vraagt bij welke Nederlandse bedrijven de 

beoogde nieuwe commissaris heeft gewerkt. De Voorzitter noemt een aantal 

bedrijven die staan vermeld op het CV van de kandidaat-commissaris.  

De certificaathouder bedankt de Voorzitter en merkt op dat hij het CV niet had 

gezien tussen de vergaderstukken van ABN AMRO. De Voorzitter antwoordt dat  

het CV via een weblink in de oproep van de Bank te vinden is. 

 

De certificaathouder vraagt waarom deze kandidaat geschikt is om commissaris  

te worden bij ABN AMRO. De Voorzitter antwoordt dat dit een inhoudelijke vraag 

is die beantwoord moet worden door ABN AMRO. De certificaathouder kan deze 

vraag tijdens de Buitengewone Algemene Vergadering stellen aan ABN AMRO. 

 

De Voorzitter stelt vast dat geen van de aanwezigen ter vergadering ten aanzien 

van dit agendapunt nog iets anders wenst in te brengen. 

 

 

4.          Rondvraag 
De Voorzitter vraagt aan de aanwezigen of zij nog vragen hebben voor de rondvraag. 

De Voorzitter constateert dat er geen vragen zijn. 
 
 
5.          Sluiting 
De Voorzitter dankt iedereen voor hun aanwezigheid en inbreng en sluit de 

vergadering om 11:05 uur. 
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